
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ
Ταχ. Διεύθυνση: Καρ. Σερβίας 6
Τ.Κ.: 105 62 Αθήνα
Τηλ.: 210 3385601-602-603
E-mail: sectriantopoulos@government.gr

Αθήνα, 14.06.2022
Αρ. Πρωτ.: 196

ΠΡΟΣ:   Τη Βουλή των Ελλήνων
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Ερωτήσεων & ΑΚΕ

ΚΟΙΝ.:  Βουλευτή, κ. Κεγκέρογλου Βασίλειο
              (Δια της Βουλής των Ελλήνων)

ΘΕΜΑ: Απάντηση στην υπ’ αριθμ. πρωτ. 5327/20.05.2022 ερώτηση 

Σε απάντηση της υπ’ αριθμ. πρωτ.5327/20.05.2022 ερώτησης που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων ο 
Βουλευτής κ. Κεγκέρογλου Βασίλειος, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Το Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων προχώρησε στην αξιοποίηση των εργαλείων που διαμορφώθηκαν 
στο πλαίσιο της αντιμετώπισης των συνεπειών της πανδημίας – σύμφωνα και με το Προσωρινό Πλαίσιο της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης για τις κρατικές ενισχύσεις προς τις επιχειρήσεις κατά την περίοδο της πανδημίας του 
κορονοϊού – και προσάρμοσε το πρόγραμμα «Επιχορήγηση υφιστάμενων επιχειρήσεων που έχουν πληγεί από 
την πανδημία, σε περιοχές που υπέστησαν μεγάλες φυσικές καταστροφές», ώστε αυτό να ανταποκρίνεται και 
στις περιπτώσεις στοχευμένων περιοχών. Ειδικότερα, η περίμετρος του προγράμματος επικεντρώνεται σε 
συγκεκριμένες γεωγραφικές περιοχές, των οποίων η οικονομική δραστηριότητα έχει πληγεί πολύπλευρα από 
τη φυσική καταστροφή, τόσο άμεσα, όσο και έμμεσα. 

Πρόκειται για εντοπισμένες περιοχές, των οποίων η οικονομική δραστηριότητα έχει καθηλωθεί σημαντικά 
λόγω:

(α) είτε μιας μεγάλης σε έκταση, ένταση και αποτέλεσμα φυσικής καταστροφής, η οποία έπληξε δομικά τον 
παραγωγικό της ιστό, όπως είναι η περιοχή της Βόρειας Εύβοιας, 

(β) είτε μιας φυσικής καταστροφής με μεγάλη επιβάρυνση σε συγκεκριμένο και περιορισμένο γεωγραφικό 
χώρο, που δημιούργησε συνθήκες ευρείας διακοπής της οικονομικής και εμπορικής δραστηριότητας, όπως οι 
σεισμόπληκτες περιοχές του Δαμασίου, του Μεσοχωρίου και του Αρκαλοχωρίου. 

Παράλληλα, στο πλαίσιο του έργου της Κυβερνητικής Επιτροπής Κρατικής Αρωγής, εξετάζονται αιτήματα 
ένταξης στο εν λόγω σχήμα, με βάση την ως άνω προσέγγιση, συνεκτιμώντας τα κριτήρια και τους 
περιορισμούς του Προσωρινού Πλαισίου. 

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ
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